
算数 練習 問題

次の問題に答えなさい。

（1）

（2）

（3）

（4）

あなたは 2000円を持っています。1冊 250円の本を買いますが、4冊買う

ごとに 1冊おまけでもらえます。2000円でできるだけ多くの本を手に入れると、

全部で何冊になりますか？

動物園には全部で 50匹の動物がいます。

そのうち、アルパカは 8匹、シマウマは 6匹です。そのあと、新しくゾウを 4匹、

シマウマを 5匹だけ追加で追加で迎えました。では、今動物園にはシマウマは

全部で何匹でしょうか？

水筒は 2本セットで 1800円です。1本だけ買うと 1100円します。

Ｄさんは水筒を 1本だけ買いました。Ｄさんはいくら払いましたか？

Eさんの家から図書室までは、自転車で 20分、バスだと 10分かかります。

今日はバスが運休だったので、行きも帰りも自転車で行きました。

Eさんは図書室までの行きと帰りで、合計何分かかったでしょうか？

問題の条件を読み飛ばす②

1 冊 250円なので、普通に買うと 2000÷250＝8冊買える。

8冊買うと、4冊ごとに 1冊おまけなので、8÷4＝2（セット分）→2冊おまけ

つまり、8冊（買った分）＋2冊（おまけ）＝10冊

答え：10冊

最初にシマウマは 6匹で、そこに新しく 5匹追加されたので、6+5＝11匹である。

答え：1100円

自転車で片道 20分。

行きと帰りで自転車を使ったから、20分×2＝40分

答え：40分


